1. Vypocitej a zaokrouhli vysledky:

na desitky t_)_ na stovky
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2. Vyre$ dédu Lesoné (pod stejnou maskou se ukryva stejné zvire):

oV =9 9 ogv =¥V A
oV = A A =VV U Y
AY = T op MAY =T P

3. Vypoditej nasobilkové étverce a doplii stfedova Cisla:
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4. Vyfes slovni tlohu. Zapis vypocet, vysledek a odpovéd celou vétou.

Na zastavce z autobusu vystoupilo 15 cestujicich a 20 jich v autobusu zdstalo. Kolik cestujicich pfijelo

autobusem na zastavku?
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5. Vypocitej pisemné (pod sebou):
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6. VyieSim s pomoci krokovani a prepisu do &isel:
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7. Narysuj pfimku p. Na pfimce p narysuj tuse¢ku AB o délce 65 mm. Poté narysuj kruznici k, kterd ma

stfed v bodé A a polomér 5 cm.
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